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                                                 ZAKŁAD USŁUG KOMUNALNYCH Sp. z o.o.

55-330 Miękinia, ul. Willowa 18

tel. 71 317-81-66, fax 317-81-62


	Znak  referencyjny: ZS.271.1.2013.

	                                 Miękinia , dnia 31 maja 2013r.


Do wszystkich Wykonawców, biorących udział w postępowaniu

()

Dotyczy:
przetargu nieograniczonego o wartości poniżej progów unijnych ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych  – numer 86771-2013  w dniu 23.05.2013., na stronie internetowej www.zuk.miekinia.com oraz w siedzibie Zamawiającego pn. „Dostawa dla Zakładu Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Miękini – ciągnika rolniczego wraz z zestawem maszyn komunalnych – finansowanych w ramach leasingu operacyjnego z opcją wykupu”
Odpowiedzi na pytania dotyczące SIZW ( 1) . 
Zamawiający działając na podstawie art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.-Prawo zamówień publicznych (Dz.U.  z 2010 r. Nr 113, poz.759 z późn.zm.) odpowiada na zapytania  do specyfikacji istotnych warunków zamówienia , złożone przez Wykonawców w dniu 29 maja 2013r. :
Pytanie 1 . Zamawiający przewidział, że w czasie trwającej 60 miesięcy umowy, uiści on 60 rat leasingowych. Proszę o dopuszczenie rozwiązania, w którym ilość rat będzie mniejsza od czasu trwania umowy, tzn. w czasie trwania 60 miesięcznej umowy Zamawiający uiści 59 rat leasingowych.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy  zawarte  specyfikacji istotnych warunków zamówienia.
Pytanie 2 . Zamawiający wskazuje, że termin Czynsz inicjalny zostanie uiszczony w terminie 21 dni od dnia zawarcia umowy. Proszę o dopuszczenie rozwiązania, w którym płatność ta będzie dokonywana w terminie 7 dni od dnia zawarcia umowy leasingu.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy  zawarte specyfikacji istotnych warunków zamówienia.
Pytanie 3 . Zamawiający wskazuje, że po zakończeniu umowy leasingu przysługuje mu prawo pierwokupu leasingowanego sprzętu. Uprzejmie informuję, że w odniesieniu do leasingu nie mówimy o prawie pierwokupu, a o nabyciu, jakie przysługuje korzystającemu z mocy prawa. Proszę o modyfikację SIWZ w tym zakresie.

Opowiedź: Zamawiający dokonuje modyfikacji zapisów SIWZ i w załączniku nr 2 poprzez zmianę wyrażania  „prawo dokonania pierwokupu” na zapis „prawo nabycia ( zgodnie z art. 70916 kodeksu cywilnego)” .
Pytanie 4. Zamawiający wskazał w SIWZ, że Wykonawca ma prawo do rozwiązania umowy leasingu w przypadku nie uregulowania przez Zamawiającego należności z tytułu rat leasingowych z trzech kolejnych okresów rozliczeniowych. Uprzejmie informuję, że tak długie kredytowanie przez finansującego nieuiszczonych należności nie jest możliwe. Zgodnie z przyjętymi regułami finansujący może rozwiązać umowę leasingu w przypadku zalegania z płatnością powyżej 14 dni od terminu wymagalności wynikającego z harmonogramu finansowego. Proszę o akceptację takiego stanowiska.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy  zawarte specyfikacji istotnych warunków zamówienia.
Pytanie 5 . Zamawiający wskazał w SIWZ, że wszystkie zobowiązania pieniężne Zamawiającego wobec Wykonawcy będą regulowane w terminie 21 dni od daty dostarczenia wystawienia faktury VAT. Proszę o uściślenie zapisu. Uprzejmie informuję, że spełnienie warunku dotyczącego dostarczenia  faktury VAT na 21 dni przed terminem płatności jest niemożliwe. Podstawą dokonywania płatności jest harmonogram finansowy, będący integralną częścią umowy leasingowej. To na jego podstawie Zamawiający dokonuje płatności. Zapis o dostarczeniu faktury obliguje Zamawiającego do wysyłki faktur listem poleconym, bo tylko w ten sposób można potwierdzić fakt doręczenie faktury. Tymczasem żaden przepis prawa nie nakłada na finansującego obowiązku wysyłki faktur listami poleconymi. Proszę o modyfikację SIWZ w tym zakresie i dopuszczenie regulowania opłat w oparciu o harmonogram finansowy. Faktury VAT natomiast są emitowane na 21 dni przed terminem płatności i wysyłane listem zwykłym na adres korespondencyjny Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje  zapisy  zawarte specyfikacji istotnych warunków zamówienia. – gdzie w rozdziale 2, pkt.5 – jest zapis mówiący, że : - wszystkie zobowiązania pieniężne Zamawiającego wobec Wykonawcy będą regulowane w terminie 21 dni od daty dostarczenia właściwie wystawionej faktury VAT . Harmonogram płatności rat zostanie określony w umowie leasingowej . 

Pytanie 6 . Biorąc pod uwagę fakt, że Zmawiający przewiduje wniesienie wadium w przedmiotowej transakcji, proszę o wydanie dokumentów finansowych, a także uzupełnienie wniosku leasingowego. Dokumenty te są niezbędne w celu zbadania zdolności kredytowej Zamawiającego. Tylko zweryfikowanie jej przed składaniem oferty nie naraża finansującego na ryzyko utraty wniesionego wadium.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dokumenty finansowe zostały umieszczone jako załącznik do niniejszego zamówienia na stronie internetowej Zamawiającego. W związku z powyższym : formularz który został załączony do zapytania nr 6 – nie zostanie wypełniony  z powodu umieszczenia na nim loga i danych pytającego , a zgodnie z art.38 ust.1 pkt 2 Ustawy Pzp – Zamawiający nie może ujawnić źródła zapytania.
Udzielone wyjaśnienia stanowią integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia.









Prezes Zarządu
                                                                                                                               (-) Romuald Siek
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